
Výstupy dotazníkového šetření v rámci evaluace projektu č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000096 
s názvem AKČNÍ PLÁN SCLLD OPZ+ MAS ROKYTNÁ 

Aktivita: komunitní aktivity na obcích 

Dotazník byl mezi cílovou skupinu rozšířen 22.10.2024, čas na vyplnění měli účastníci do 9.12.2024, 
vyhodnocení dotazníkového šetření bylo provedeno do 31.12.2024. Struktura dotazníku je přílohou tohoto 
vyhodnocení. V tištěné verzi byl rozšířen do území MAS, zároveň byl k dispozici v elektronické podobě na 
webu MAS https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/. 

Na dotazníkové šetření odpovědělo 46 osob, přičemž z evidence projektu vyplývá, že se jedná o 21 % 
celkově dosud podpořených osob (indikátor 670102), byť někteří z respondentů byli pouze účastníky 
komunitních akcí a ti se mezi indikátory projektu vůbec nezapočítávají.  

Téměř všechny otázky/odpovědi byly povinné s výjimkou otázky/odpovědi 6., 11., 14. a 15. 
Otázky/odpovědi 6. a 11. navazovaly vždy na předchozí otázku, kde mělo být upřesněno, v čem by se 
aktivita měla případně vylepšit/jaká aktivita by se měla do budoucna konat, otázka 14. směřovala 
k problémům/negativům při realizaci a otázka 15. byla otevřená pro další sdělení.  

Většina z odpovědí byla strukturovaná – předem definované odpovědi, téměř vždy s možností Jiná, kde 
měli respondenti blíže specifikovat odpověď. Tato forma dotazníku byla zvolena z důvodu možnosti získání 
co největšího počtu vyplněných dotazníků zpět. Z předchozí praxe, s realizacemi dotazníkových šetření, 
víme, že důvod, že se nedá vybírat z předdefinovaných odpovědí, může některé z respondentů odradit. 
Dalším důvodem bylo i to, aby se dotazníky daly jednoduše a strukturovaně vyhodnotit. 

Několik otázek/odpovědí nebylo strukturováno – dalo se odpovědět pouze stručnou písemnou odpovědí. 
Mimo již výše uvedených otázek/odpovědí – 6., 11., 14. a 15., byla k dispozici k předem nedefinované 
odpovědi ještě otázka/odpověď 13., kde měli účastníci uvést, co jim osobně realizace komunitní akce 
nového přinesla nebo co se v rámci ní naučili. 

1. otázka cílila na to, kde respondenti z MAS bydlí, případně, kde se účastnili komunitní akce, respondenti
mohli zatrhnout více odpovědí v případě, že se účastnili více aktivit, k dispozici byla i možnost Jiná pro
případ, že by nežili na území MAS, i když to se nepředpokládalo, že by tato možnost byla četně vyplněna –
byla vybrána pouze 1x a účastník nezatrhl, na které akci se podílel. Většina respondentů zatrhla pouze 1
možnost, odpovědi naleznete ve sloupcovém grafu níže. Odpovědi korespondují s podpořenými
komunitními akcemi, je ale zřejmé, že obec Blatnice a účastníci jimi podpořených komunitních akci se do
vyplňování dotazníků zapojili ve vysoké míře.

https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/


   

 



   
 

2. otázka zjišťovala pohlaví respondentů. Větší zastoupení (přes 84 %) mají ženy, přes 15 % tvoří muži. 
Odpovědi lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

3. otázka se ptala na to, jaký byl typ zapojení dané osoby do komunitní akce. Bylo možno zaškrtnout více 
možností, protože 1 člověk mohl být zapojen ve více rolích, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno 
komentářem (tato možnost nebyla využita). Je zřejmé, že nejvyšší podíl je účastníků akcí, tj. téměř 70 %, 
následuje pak možnost komunitní pracovník s podílem 26 %. Odpovědi lze nalézt v níže uvedeném 
sloupcovém grafu. 

 

 

4. otázka se zaměřila na to, jaký byl typ komunitní akce, které se osoba zúčastnila. Bylo možno zaškrtnout 
více možností, protože 1 člověk mohl být zapojen ve více akcích – což se v odpovědích i promítlo. V případě 
odpovědi Jiná mělo být doplněno komentářem – byla vybrána 1x, jako akce k posvícení. Nejčastěji 
vybíranou možností byly c) Aktivity pro děti - dětský den, rozloučení s prázdninami apod., která byla 
zatrhnuta 16x, následuje h) Setkávání různých skupin obyvatel - např. maminek, mezigenerační setkávání 



   
apod., zatrhnuta 13x. Celkově se dá říci, že četnost v jednotlivých typech akcí koresponduje s tím, jaké 
aktivity byly podpořeny a kolik dotazníků bylo vyplněno. Podrobnější odpovědi lze nalézt v níže uvedeném 
sloupcovém grafu. 

 

 

5.  otázka směřovala k úrovni kvality a přístupnosti komunitní akce, šlo vybrat pouze 1 z nabízených 
odpovědí. 87 % hodnotí úroveň kvality a přístupnosti komunitní akce jako velmi dobrou, 13 % jako dobrou. 
Možnost průměrná nebo nízká nebyla respondenty vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném 
koláčovém grafu. 

 

 

 

6. otázka byla otevřená/nepovinná a doporučená pro respondenty, kteří odpověděli na otázku 5. odpovědí 
Nízká nebo Průměrná. Byla zaměřena na to, jak by se průběh komunitní akce dal vylepšit. Vzhledem k 
pozitivním odpovědím v otázce 2. nebyla tato odpověď respondenty zodpovězena, až na jednu výjimku, 
která uvedla, že momentálně neví, co zlepšit. 

 



   
7.  otázka směřovala k včasné a dostatečné informovanosti o konání komunitní akce, šlo vybrat pouze 1 
z nabízených odpovědí, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno stručnou odpovědí, což nebylo využito. 
Všechny odpovědi byly kladné, tj. informace o konání komunitních akcí byly dostupné a včasné – viz níže 
uvedený koláčový graf. 

 

 

8. otázka se zaměřila na to, jaké pozoruje tazatel dopady konání komunitní akce. Bylo možno zaškrtnout 
více možností, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno komentářem, tato možnost nebyla využita. 
Nejčastěji vybíranou možností bylo h) Zlepšení sousedských a rodinných vztahů, která byla zatrhnuta 28x, 
následována c) Stmelení místní komunity – zatrhnuta 23x a e) Větší pocit sounáležitosti obyvatel s obcí – 
20x. Možnosti, že dopad byl negativní nebo žádný, nebyly respondenty vůbec vybrány. Celkově se dá říci, že 
každá z osob využila průměrně 3 ze 7 nabízených možností (2 nebyly vůbec využity). Podrobnější odpovědi 
lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. 

 

 

 



   
9.  otázka směřovala k pocitům po ukončení komunitní akce, šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí. 
Více než 56 % se po ukončení komunitní akce cítilo výrazně lépe než předtím, přes 39 % mělo lepší pocit. 
Možnost stejně jako předtím byla vybrána 1x, možnost, že se respondent cítí hůře než předtím, nebyla 
respondenty vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

10.  otázka směřovala k tomu, jestli by se obdobná akce měla konat i v budoucnu, případně i bez podpory 
projektu. Šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno stručnou 
odpovědí. Všichni dotazovaní si myslí, že by se akce měly konat i v budoucnu. Více než 67 % si myslí, že by 
se měly konat ideálně za podpory projektu, více než 32 %, že by se měly konat i bez podpory projektu. 
Možnost, že by se akce konat dále neměly, nebyla respondenty vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže 
uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

 

11. otázka byla otevřená/nepovinná a doporučená pro respondenty, kteří odpověděli na otázku 10. 
odpovědí Ano a zaměřovala se na to jaký typ akce by respondenti v budoucnu ocenili. 33 respondentů na 
otázku vůbec neodpovědělo, zbývajících 13 odpovědí bylo shrnuto do následujících kategorií a vyplynuly z 
nich následující akce: 



   
1. Akce pro děti: den dětí, karneval, Mikuláš, setkávání dětí před nástupem do školky, obecně akce 

pro děti 
2. Komunitní a společenské akce: obecní výlet, setkání rodáků, císařské posvícení a historické scény, 

úklid obce, výsadba nových stromů 
3. Pohybové a sportovní aktivity: pohybové aktivity, sportovní den 
4. Akce pro maminky, podpora rodin s malými dětmi 
5. Realizujeme hodně akcí a jsme rádi za jakoukoliv podporu, ocenili bychom podporu stejného typu 

akce 
 

12. otázka se zaměřila na to, jaké pozoruje tazatel dopady v důsledku realizace komunitní akce 
k některému z následujících posunů v osobním nebo pracovním životě. Bylo možno zaškrtnout více 
možností, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno komentářem. U každé z oblastí bylo vždy možné 
zaškrtnout Zlepšení/Zhoršení. Nikdo z účastníků nezaškrtnul možnost zhoršení, tyto možnosti tudíž nejsou 
součástí grafu. 2 z účastníků vyplnili, že nedošlo k žádné změně z výše uvedených nebo že neví, 5 
z účastníků zatrhlo více možností. Nejvíce účastníků (87 %) cítí zlepšení v oblasti zapojení do komunitní 
aktivity, následuje možnost zlepšení v zajištění péče o děti a další rodinné příslušníky s více než 15%. 
Odpovědi lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. 

 

 

13. otázka byla otevřená/povinná a směřovala k tomu, co konkrétního realizace komunitní akce účastníkovi 
nového přinesla, nebo co nového se naučil. Na otázku odpověděli všichni respondenti, někteří z nich ale 
vyjmenovali pouze 1 přínos. Některé přínosy se opakovaly, níže jsou shrnuty všechny a zařazeny do 
podobných kategorií a seřazeny dle četnosti.  

1. Nové kontakty a spolupráce, práce s dětmi: seznámení s novými lidmi, maminkami a dětmi, kontakt 
s ostatními maminkami, nové kontakty a přátelství, spolupráce s MAS, stmelování dětí a maminek, 
lepší adaptace dětí v MŠ, příjemně strávený čas s dětmi, užší spolupráce s rodiči dětí 

2. Komunikace: Zlepšení komunikace s občany a rodiči dětí, lepší komunikace a spolupráce v kolektivu, 
zlepšení komunikace s obyvateli obce, větší tolerance, více se dostanu mezi lidi, družení lidí, posun 
pracovních vztahů na přátelštější a osobnější úroveň 

3. Komunitní práce: Zapojení obyvatel města a okolních obcí, organizace komunitních akcí a aktivit, 
komunitní práce a spolupráce 



   
4. Zkušenosti, dovednosti a osobní rozvoj: nové pracovní dovednosti a zkušenosti, nové znalosti 

přírodních věd a historického dění, zlepšení paměti a zvýšení sebevědomí, seberealizace, trpělivost 
a zapojení, změna stereotypu, další nápady 

5. Společenské a kulturní dění: Rozšíření povědomí o společenském a kulturním dění, hezké zážitky při 
společném čtení knih. 

 

14. otevřená/nepovinná otázka se zaměřovala na to, jestli účastníci v rámci realizace projektu narazili na 
nějaké problémy, negativa, na kterou odpověděl pozitivně pouze 1 respondent s následujícím 
negativem/problémem: 

1. menší zájem o spolupráci ze strany divadelního spolku 
 

Poslední otevřenou/nepovinnou 15. otázkou pak byl „Prostor pro další sdělení“, na kterou odpověděl 
celkem 1 respondent a byla vyjmenována následující pochvala: 

1. Podpora výrazně pomohla zajistit větší účast skupin historických vojsk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
Příloha č.1 

DOTAZNÍK SPOKOJENOSTI ÚČASTNÍKŮ KOMUNITNÍCH AKCÍ NA OBCÍCH 

1. Ve které obci MAS bydlíte? V případě, že nežijete na území MAS, vyplňte do pole Jiná a zároveň 

vyplňte i obec, ve které jste se účastnil realizovaných aktivit. Je možné zaškrtnout více možností, 

v případě, že jste se účastnili více takových aktivit. 

 

○ Babice 

○ Bačice 

○ Biskupice-Pulkov 

○ Blatnice 

○ Bohušice 

○ Cidlina 

○ Častohostice 

○ Dalešice 

○ Dědice 

○ Dešov 

○ Dolní Lažany 

○ Domamil 

○ Dukovany 

○ Hornice 

○ Hrotovice 

○ Jakubov u Moravských Budějovic 

○ Jaroměřice nad Rokytnou 

○ Kojatice 

○ Komárovice 

○ Krhov 

○ Láz 

○ Lesná 

○ Lesonice 

○ Lesůňky 

○ Lipník 

○ Litohoř 

○ Litovany 

○ Lukov 

○ Martínkov 

○ Meziříčko 

○ Mikulovice 

○ Moravské Budějovice 

○ Myslibořice 

○ Nimpšov 

○ Nové Syrovice 

○ Odunec 

○ Petrůvky 

○ Přešovice 

○ Příštpo 

○ Račice 

○ Radkovice u Budče 

○ Radkovice u Hrotovic 

○ Rouchovany 

○ Slavětice 

○ Stropešín 

○ Střítež 

○ Třebenice 

○ Valeč 

○ Vícenice 

○ Zárubice 

○ Zvěrkovice 

○ Želetava 

○ Jiná 

 

2. Vaše pohlaví? 

 

○ Muž  

○ Žena 

 

3. Vyplňte typ Vašeho zapojení do komunitní akce. Je možné zaškrtnout více možností, v případě 

odpovědi Jiná doplňte komentářem. 

 

a) Starosta nebo zastupitel obce 

b) Komunitní pracovník 

c) Přípravný tým komunitní akce 

d) Účastník akce 

e) Jiná 



   
4. Jakého typu akce jste se zúčastnil?  Je možné zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná 

doplňte komentářem. 

 

a) Společné brigády upevňující vztahy v komunitě 

b) Aktivní senior - předávání zkušeností mladé generaci, vzdělávání seniorů apod. 

c) Aktivity pro děti - dětský den, rozloučení s prázdninami apod. 

d) Meziobecní sportovní hry bez hranic, hasičské soutěže apod. 

e) Slavnost k výročí obce nebo setkání rodáků 

f) Vybudování společného projektu např. naučné stezky, společné publikace, komunitní 

divadlo apod. 

g) Soutěže v rámci obce, např. o největší dýni apod. 

h) Setkávání různých skupin obyvatel - např. maminek, mezigenerační setkávání apod. 

i) Sousedské venkovní aktivity - např. kočárkování, drakiáda, lampionový průvod 

j) Vzdělávací setkávání - např. arteterapie, muzikoterapie apod. 

k) Jiná 

 

5.  Jak hodnotíte úroveň kvality a přístupnosti komunitní akce? 

○ Nízká 

○ Průměrná 

○ Dobrá 

○ Velmi dobrá 

 

6. Jak by se průběh komunitní akce dal vylepšit? Otázku vyplňte zejména v případě, že jste na 

otázku 5. odpověděli, že kvalita a dostupnost byla nízká nebo průměrná. 

 

7. Dozvěděli jste se o konání komunitní akce včas? Byly informace o jejím konání dostupné? V 

případě odpovědi Jiná, vyplňte i stručnou odpověď. 

○ Ano  

○ Ne 

○ Jiná 

  

8. Jaké pozorujete dopady konání komunitní akce? Je možné zaškrtnout více možností, v případě 

odpovědi Jiná doplňte komentářem. 

a) Negativní 

b) Žádný  

c) Stmelení místní komunity 

d) Aktivizace místního obyvatelstva 

e) Větší pocit sounáležitosti obyvatel s obcí 

f) Prevence sociálně patologických jevů 

g) Propojení mezigeneračních vazeb v obci 

h) Zlepšení sousedských a rodinných vztahů 

i) Zvýšení dovedností a sebevědomí obyvatel zapojených do realizace akce 

j) Jiná  

 



   
9. Při odchodu z komunitní akce jste se cítili? 

○ Stejně jako předtím 

○ Měl/a jsem lepší pocit 

○ Cítila jsem se výrazně lépe než předtím 

○ Cítila jsem se hůře než předtím 

 

10. Myslíte, že by se obdobná akce měla konat i v budoucnu, případně i bez podpory projektu? V 

případě odpovědi Jiná, vyplňte i stručnou odpověď. 

○ Ano, ideálně za podpory projektu 

○ Ano, i bez podpory projektu 

○ Ne 

○ Jiná 

 

11. Jaký typ akce byste v budoucnu ocenili, aby se konal ve Vaší obci/bezprostředním okolí? Otázku 

vyplňte zejména v případě, že jste na otázku 10. odpověděli Ano. 

 

12. Došlo u Vás v důsledku realizace komunitní akce k některému z následujících posunů v osobním 

nebo pracovním životě? Je možné zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná doplňte 

komentářem. 

a) Zlepšení situace v přístupu na trh práce 

b) Zhoršení situace v přístupu na trh práce 

c) Zlepšení situace v přístupu k bydlení 

d) Zhoršení situace v přístupu k bydlení 

e) Zlepšení v zajištění péče o děti a další rodinné příslušníky 

f) Zhoršení v zajištění péče o děti a další rodinné příslušníky 

g) Zlepšení informovanosti v dluhové oblasti/příjmové chudobě 

h) Zhoršení informovanosti v dluhové oblasti/příjmové chudobě  

i) Zlepšení v oblasti znevýhodnění ze sociálních či zdravotních důvodů  

j) Zhoršení v oblasti znevýhodnění ze sociálních či zdravotních důvodů  

k) Zlepšení v oblasti zapojení do komunitní aktivity 

l) Zhoršení v oblasti zapojení do komunitní aktivity 

m) Jiná 

13. Co konkrétně Vám osobně realizace komunitní akce nového přinesla nebo co nového jste se v 

rámci ní naučili? 

 

14. Narazili jste v rámci realizace projektu na nějaké problémy, negativa? 

 

15. Prostor pro doplnění a další sdělení: 

 

Děkujeme za Váš čas a vyplnění dotazníku. Vyplněný dotazník prosím odevzdejte v kanceláři MAS Rokytná, Srázná 

444, 676 02 Moravské Budějovice nejpozději 9.12.2024! Případně můžete vyplnit elektronickou verzi, která obsahuje 

stejné otázky/odpovědi a je k dispozici na: https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/, případně na 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdZS7dmQEwe0vR2nJ1I7ExzBN38gfOZ5hSllMfg-

Xb0XEqraA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0. 

https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdZS7dmQEwe0vR2nJ1I7ExzBN38gfOZ5hSllMfg-Xb0XEqraA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdZS7dmQEwe0vR2nJ1I7ExzBN38gfOZ5hSllMfg-Xb0XEqraA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

